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Ужгородській міській  

Раді народних депутатів  
 

Шановні панове! 

 

22 серпня, 2014 року, в приміщенні Закарпатської обласної універсальної 

наукової бібліотеки ім. Ф. Потушняка, відбулась друга зустріч (зібрання), 

ужгородського Гайд-парку за темою: «Ідея та мета, завдання й першочергові 

кроки та організаційно-практична реалізація ідеї-проекту «Перевідники», 

яку планується реалізувати силами волонтерів та громадян-пенсіонерів міста 

Ужгороду, по дотриманню правил дорожнього руху на пішохідних переходах, 

біля навчальних закладів, на період навчального року». 

 

Метою зустрічі було – почати реалізацію ідеї-проекту «Перевідники» та 

почати збір підписів під пунктами Меморандуму про співпрацю між 

зацікавленими учасниками та сторонами. В обговоренні цього питання, на Гайд-

парку, виступили представники: міського Управління освіти, Державтоінспекції м. 

Ужгороду, ветеранів праці, пенсіонерів, активні громадяни міста, громадські 

лідери, підприємці, представники молодіжних організацій. 

 

Відповідно до пропозицій, поданих учасниками, другої зустрічі (зібрання), 

ужгородського Гайд-парку було складено та відкрито, не обмежене в часі - 

підписання Меморандуму про організаційно-практичну реалізацію ідеї-

проекту «Перевідники», до положень якого може приєднатись кожен бажаючий. 

 

Натомість, учасники другої зустрічі (зібрання), ужгородського Гайд-парку – 

звертаються до Ужгородської міської Ради з такими, нагальними вимогами: 

1. Необхідно негайно, найпізніше до 1 вересня оновити дорожню розмітку 

(маркування) в м. Ужгороді, відповідно до «Правил дорожнього руху України». 

2. Якнайшвидше вирішити питання відновлення (ремонту, заміни тощо) 

роботи (функціонування) діючих та встановлення нових дорожніх світлофорів для 

регулювання дорожнього руху на нерегульованих пішохідних переходах в місті. 

3. Долучитись до реалізації ідеї-проекту «Перевідники», шляхом сприяння 

його реалізації на всіх етапах, відповідно до пунктів підписаного Меморандуму.  

  

Про Ваше рішення - просимо повідомити.  
 

З повагою, 

 

Голова Ради старійшин громадської організації  

«Депутатський клуб Позиція»                                                           Е. Ландовський 

+380-505230435 

 

Голова громадської організації «Наш Рід»                                       Ю. Ключівський 

+380-954545540 
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